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ATA Nº 03 - 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO
SUL - 08 de ABRIL de 2021

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dez horas, por videoconferência pelo
sistema Webex (devido as atividades remotas, por conta da pandemia COVID-19), reuniram-se os
membros do Conselho de Campus, do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da
Fronteira Sul. Estiveram presentes na sala web os membros: Andresa Freitas, Juliano Cesar Dias,
Priscila Ribeiro Ferreira, Larissa Canhadas Bertan, Thiago Bergler Bitencourt, Antonio Maria da
Silva Carpes, Betina Muelbert, Diogo José Siqueira, Fabio Pontarolo, Felipe Mattos Monteiro,
Fernanda Marcon, Fernanda Natali Demichelli, Gustavo Henrique Fidelis dos Santos, Josuel
Alfredo Vilela Pinto, Ricardo Key Yamazaki, Roberto Antonio Finatto, Ticiana Carla Southier
Mesquita, Catia Tavares dos Passos Francisco, Ronan Maciel Marcos, Vivian Machado de
Menezes, Alexandre Manoel dos Santos, Martinho Machado Junior, e Ronaldo José Seramim para
a Segunda Sessão Ordinária do Conselho de Campus de 2021, e o secretário Elias Vedana para
registro. Participou também Luiz Felipe da Paz como ouvinte da sessão, a fim de entender a
dinâmica da reunião para as próximas sessões serem secretariadas. Iniciou-se a Sessão às 10 horas,
logo após a conferência do quórum por meio de visualização dos presentes na sala web. 1.
EXPEDIENTE: 1.1 Comunicados gerais: 1.1.1 O informe trazido pela Direção de Campus com
o conselheiro Martinho Machado Júnior, enfatizou a aprovação da criação da Revista
Interdisciplinar do campus Laranjeiras do Sul, sendo convidada a professora Cláudia Giongo para
contribuir com o tópico. A revista foi criada e contemplará todas as disciplinas, a fim de
desenvolver a disseminação de pesquisa no Campus Laranjeiras do Sul, seguindo os eixos que a
Universidade segue. Entre os setores que auxiliaram no processo de aprovação da Revista, Cláudia
destacou o trabalho da equipe de Direção de Campus, da professora Letícia, da Diretoria de
Pesquisa e Pós-Graduação. O conselheiro Martinho destacou a importância de divulgar a Revista,
porque a Revista fortalecerá todos os cursos do campus, com a divulgação de trabalhos científicos.
1.1.2 Na sequência, Ronaldo Seramim trouxe os informes da Coordenação Administrativa do
campus. Entre os informes, o contrato do Restaurante Universitário foi encerrado em três de abril e
no momento está sem contrato, dependendo de licitação e de previsão orçamentária. A equipe de
Comunicação fará o comunicado nas redes sociais e mídias da UFFS sobre o reembolso de tickets
de alimentação de RU, para os estudantes que haviam comprado no período anterior ao isolamento
social, no estabelecimento comercial do restaurante no centro de Laranjeiras do Sul. Quanto aos
Correios, também não há contrato vigente. Sobre a demanda de chaveiro, foi solicitado por e-mail
para as demandas serem encaminhadas ao servidor Ângelo. Em relação à equipe de Compras, esta
equipe fará toda a demanda de compras do campus, para o ano 2022. Também houve
questionamento do curso de Ciências Econômicas para o auxílio a eventos científicos dos
discentes, e dessa forma haverá a divulgação de edital prevendo esse auxílio em 2021. O campus
também já está contando com algumas mudanças em decorrência das diversas obras que estão
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sendo elaboradas, assim sobrará mais espaço no Bloco A. 1.1.3 O conselheiro Thiago Bitencourt
destacou informes da Coordenação Acadêmica, pedindo que todos auxiliem na divulgação dos
cursos do campus Laranjeiras do Sul, destacou o trabalho que a Assessoria de Comunicação faz
para essa divulgação. O conselheiro recomenda que se oriente os interessados no ingresso dos
cursos a fazer tudo online, pois o processo de inscrição ficou totalmente digital para evitar a
pandemia. No dia 12 de abril será desenvolvida uma atividade da UNAP, para todos os docentes
participarem. Para o mês de maio haverá uma conversa da DOP com a PROGRAD com intuito de
trabalhar os domínios e PPC’s, para aperfeiçoar os domínios comuns e conexos dos cursos. 2.
ORDEM DO DIA: 2.1 Aprovação da ata da 2ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus
2021. A Ata da Segunda Sessão Ordinária do Conselho de Campus, após ser encaminhada com
antecedência aos membros, foi aprovada sem manifestações contrárias. 2.2. Alteração do
colegiado do curso Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências Humanas e Sociais. O
Conselheiro Roberto Antônio Finatto apresentou o seguinte item de pauta, fazendo leitura do ofício
encaminhado como documento na convocação desta Sessão Ordinária, a fim de tratar da alteração
dos nomes do colegiado do curso de Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências Humanas e
Sociais. Desta forma, solicitado ao Conselho de Campus a aprovação do item, o colegiado
manifestou-se favorável, sem manifestações contrárias a esta proposta. Também se segue a
publicação de resolução sobre este item na página do Conselho de Campus da UFFS. 2.3.
Indicação de servidor TAE para compor a Comissão de Remoção, Permuta, Redistribuição,
Colaboração Técnica e Licenças não remuneradas para tratar de assuntos pessoais, dos
servidores Técnico-administrativos em Educação (CPPRL-LS). O presidente do conselho
passou este item para o conselheiro Ronaldo Seramim apresentá-lo, a fim de explicar a indicação
do nome do servidor para a composição da comissão que avalia pedidos de redistribuição e
remoção dos servidores. Contextualizando esta indicação, o conselheiro explicou as tentativas de
solicitar aos técnicos por meios dos contatos existentes a manifestação de interessado, não havendo
retorno de ninguém sobre esta demanda. Assim, consultando o servidor Elias Vedana, este se
dispôs a participar da comissão. Desta forma, não houve objeção de nenhuma parte, e o Presidente
do Conselho de Campus colocando este item em votação aprovou este item por unanimidade do
colegiado. 2.4 Atualização do Nível de Segurança Operacional do Campus Laranjeiras do Sul,
para abril de 2021. O parecer para o campus Laranjeiras do Sul definiu o nível 5 de risco para o
Nível de Segurança Operacional do mês de abril, diante dos números de Saúde Pública no Estado
do Paraná e Laranjeiras do Sul. Após a aprovação em conselho deste item, outros questionamentos
relacionados aos impactos da epidemia foram levantados. O Conselheiro Martinho respondeu aos
questionamentos indicando as normativas deliberadas nas instâncias superiores da UFFS. Houve
discussão acerca da possibilidade dos Colegiados dos cursos de Medicina emitirem um parecer a
respeito das orientações básicas, embasadas por comprovação científica, sobre os cuidados que
devem ser tomados nesse período de emergência na saúde global. Tal iniciativa, teria como
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motivação, a responsabilidade da Instituição em se posicionar em defesa da ciência, bem como,
combater a desinformação que percorre as mídias, principalmente digitais em nosso país. Sobre
esse questionamento foi sugerido pelo conselheiro Martinho a realização de uma reunião com os
coordenadores de Chapecó e Passo Fundo para definir um parecer técnico a ser elaborado e
publicado, representando a Universidade. Além disso, considerando que a discussão surgiu sem a
atribuição de um ponto de pauta definido, ficou aberta a possibilidade de retorno do tema na
próxima sessão, desde que seja solicitada formalmente a inclusão do mesmo, por algum
conselheiro. 3. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, eu, Elias Vedana, secretário dos
órgãos colegiados, lavrei esta Ata, que, após aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.

____________________________
ELIAS VEDANA

SIAPE 2395647
Secretário da Reunião

_____________________________

MARTINHO MACHADO JUNIOR
SIAPE 1039216

Diretor do Campus
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